VIII Всероссийская дистанционная олимпиада «Эрудит»

Математика

6 класс

1 тур

Задания
Задача 1
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Поверхность пруда постепенно закрывается вырастающими в нем кувшинками. Кувшинки растут столь быстро, что за каждый день закрываемая ими площадь удваивается. Вся поверхность пруда закрылась за 30 дней. 

За сколько дней была закрыта кувшинками первая половина всей поверхности?

Задача 2
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Енот-полоскун решил стать предпринимателем. «Буду шить костюмы», - решил он. Купил ткань, по–привычки постирал и ... О,  ужас! Ткани не хватило! Оказалось, что во время стирки  материя садится на 
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 по длине и на 
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 по ширине. 

«Сколько же метров ткани шириной 0,9 м нужно купить, чтобы после стирки иметь 51 кв. м?» - думает Енот. 
Задача 3
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Медвежонку Мунки срочно нужно смолоть 81 четверть зерна. На мельнице имеется три жернова. На первом из них за сутки можно смолоть 60 четвертей зерна, на втором 54 четверти, а на третьем 48 четвертей. 

За какое наименьшее время можно смолоть зерно и сколько для этого на каждый жернов надо зерна насыпать?

 Задача 4
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Кузнецу принесли десять цепочек из одного, двух, трёх,…, десяти звеньев соответственно, и попросили соединить их в одну цепь. 

Какое наименьшее количество звеньев нужно разъединить, а затем вновь соединить, чтобы все обрывки образовали одну цепь?   
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Задача 5
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 В лесу объявлен турнир по шахматам. Правила турнира таковы:  победитель игры в партии получает одно очко, а проигравший – ноль очков, в случае ничьей каждый игрок получает по 0,5 очка.
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    В финальном турнире играли пять шахматистов. 

Лось  окончил все партии вничью. 

Лис сыграл вничью с шахматистами, занявшими первое и последнее места. 

Белка проиграла Лису, но зато сыграла вничью только одну партию. 

Заяц выиграл у Волка и у занявшего четвертое место шахматиста. 

Волк не выиграл ни одной партии.

Кто сколько очков набрал и какое место занял?
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